AHKETHO MPOy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 MpenojaBaTe/i H y4eOHa JUCHUIJIMHA HA CTYA€HTH OT
CNIENUAJHOCT ,,MeqMUMHCKA pexXaduIuTAllus U eprorepanus,
Kypec 2, yueona 2016/2017 r.

C Bbnpocen Jmer Ne3 ca ankerupanun 11 cTymeHTH 0T 00pazoBaTeIHO-
KBaM(UKAIIMOHHA CTETICH ,,bakanaBbp*.

Heara Ha aHKEeTHpPaHETO € MPOYYBaHE MHEHHMETO Ha CTYJICHTUTE 3a IperojaBarel W ydyeOHa
aucuuIuiiHa B YHuBepcuter ,,I1pod. n-p Acen 3narapos*“-byprac.

HaumenoBanue Ha yyeOHaTa nucuunianHa: Kunesurepanus
HNme na npenogasaresn: ct. npen. Ceemna ['eopruesa
Pe3synrarure oT HanpaBeHUs aHAIM3 Cca CIEIHUTE:

Ha Berpoc: IToa
—  Mwoic — 18 % ot anketupanuTe (2 CTyIEHTH)
— JKena — 55 % ot anketupanute (6 CTy/I€HTH)
— He omeosopunu — 27% ot anketupaHure (3 CTyIEeHTH)

Ha Bbpnpoc: UMaxTe JiM HHTepec KbM Ta3H JHCHMILIMHA MPeIH 3aN0YBaHEe HA U3YYaBAHETO
in?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moza 0a npeyens — 0 % ot anketupanute (0 CTYIAEHTH)

— no-ckopo 0a — 45 % ot aHkeTupanuTte (5 CTYIACHTH)

— 0a—55 % ot aukerupanute (6 CTyICHTH)

Ha Bbripoc: AKTYaJIHO JIU € Y4eOHOTO ChAbp:KaHHe HA THCHHUIIJIMHATA?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyeHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 CTyAeHTH)
— He moza 0a npeyens — 18 % ot ankeTupanure (2 CTyJI€HTH)
— no-ckopo oa — 18 % ot ankerupanute (2 CTYIACHTH)
— 0a— 64 % ot aakerupanute (7 CTyIeHTH)

Ha Bbmpoc: IoBumm Ju ce BammsT wHTepec KbM Ta3Wm JHCHUILUIMHA TI0 BpeMe Ha
HU3y4aBaHeTo H?

— He—9 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

— no-cxopo He — 18 % ot anketupanure (2 CTyJCHTH)

— He moea da npeyens — 9 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)

— no-cxopo 0a — 18 % ot ankeTHpanuTe (2 CTYACHTH)

— 0a —45 % ot anketupanure (5 CTyJIEHTH)



Ha Bpnpoc: Panimona/iHo Jiu ce U3M0JI3Ba y4eOHOTO Bpeme?

He — 18 % ot anketupanute (2 CTYIACHTH)

no-cxkopo ne — 9 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

He moea 0a npeyens — 9 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)
no-cxkopo oa — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

0a — 64 % ot ankerupanure (7 CTyA€HTH)

Ha Bbnpoc: WilocTtpupar Jd ce mO Ta3u JMCHUILUIMHA TeOPeTHYHHUTE IMPodJieMu ¢
KOHKPETHH NPUMeEPH OT NpaKkTukara?

He — 18 % ot ankerupanute (2 CTYIACHTH)

no-cxkopo ve — 9 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

He moea 0a npeyens — 9 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)
no-ckopo da — 18 % ot anketrupanure (2 CTYJCHTH)

o0a — 45 % ot anketupanure (5 CTyIEHTH)

H Bbpnpoc: U310:keHueTo HA NpenogaBaTeis SICHO U pa30upaemMo Jid e 3a cTyJAeHTuTe?

He — 18 % ot ankeTnpanute (2 CTYJICHTH)

no-ckopo ne — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moea oa npeyensi — 9 % ot anketupanute (1 crygaeHTH)
no-ckopo oa — 27 % ot ankerupanute (3 CTYICHTH)

oa — 45 % ot ankeTupanute (5 CTyIeHTH)

Ha Bwrpoc: I'oToB Jim e mpenogaBaTesisiT 1a NMPeKbCHE M3J10KEeHHETO HA JIEKIUsATA 3a Ja
0TroBOopu Ha Bamu BLIpoCHU U 1a npoBeae AUCKycHusi?

ne — 18 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYJIEHTN)

no-cxkopo He — 18 % ot ankerupanute (2 CTyACHTH)

He moza 0a npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
no-cxkopo oa — 18 % ot anketupanute (2 CTyIeHTH)

o0a — 45 % ot ankerupanure (5 CTyJI€HTH)

Ha Brnpoca: JloBoJIeH JIM €Te OT 0TTOBOPA, KOMTO CTe MOJY4YHJI HA BbIIPOCUTE, 32Ja/ICHH HA
NpenojaBareisi N0 BpeMe HA H3HACAHETO Ha JIeKIHuATa?

ne — 18 % ot aHkeTupaHuTe (2 CTYJIEHTN)

no-cxkopo ne —9 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

He mozca 0a npeyens — 9 % ot anketupanure (1 cryneHTH)
no-cxopo oa — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

0a — 64 % ot ankerupanute (7 CTyI€HTH)

Ha Bbnpoca: Be3iara jiu Bu ce TBopuyecka 3aa4ya B aKTHBEH IPOLEC HA CAMOCTOATE/IHA
padoTa moJx KOHTPO/1a M ¢ KOHKPETHATA IIOMOII Ha NpenojaBartes M0 AMCHUIINHATA?

He — 9 % ot anketupanure (1 cryneHTH)

no-ckopo ne — 18 % ot anketupanute (2 CTyIeHTH)

He Mo2a 0a npeyeHs, Ho u He npossaeam unmepec — 9 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)
oa, Ho 5 paspabomeam popmanno — 27 % ot ankeTupaHuTe (3 CTYICHTH)

oa, nonyyasam yoosnemeopenue — 36 % oT aHKeTHpaHUTE (4 CTYJACHT



Ha Bbprnpoca: Mozkere 11 1a 1ageTe BUCOKA OLIEHKA HA epyANLIMATA HA Ipenoaasaresisi?

He — 0 % ot anketupanute (0 CTyIEHTH)

no-cxkopo ve — 27 % ot anketTupanuTte (3 CTyIEHTH)

ne moea oa npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 CTyaCHTH)
no-cxkopo oa — 27 % ot ankerupanute (3 CTyACHTH)

oa — 45 % ot ankerupanure (5 CTyIeHTH)

Ha Bbmopoca: YUYTHBO M KOJIETHAJHO JIM € OTHOIIEHHETO HA MNpenoaaBaTesisi KbM
cTyaeHTuTe?

He — 18 % ot ankerupanute (2 CTYIACHTH)

no-cxkopo ve — 9 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

He moea 0a npeyens — 9 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)
no-ckopo da — 21 % ot ankerupanure (3 CTyJEHTH)

0a — 36 % ot anketupanure (4 CTyIEHTH)

Ha BBIIpOCa: OuakBarte Ju, Y€ CJaea 3ano3HaBaHe ¢ pe3yaraTure O0T aHKeTarta,
npemnoaaBaTejisaT e ce c1>06pa3n ¢ Bamure onenkn?

He — 18 % ot aHkeTupaHuTe (2 CTYACHTH)

no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moea oa npeyensi — 9 % ot anketupanute (1 cryaeHTn)
no-ckopo da — 21 % ot anketupanure (3 CTyJCHTH)

o0a — 45 % ot anketupanure (5 CTyIEHTH)

Ha Bprpoca: OT KakBH M3TOYHHLM ce FOTBHXTe 32 M3NUTa (MoOKeTe A jAajere mosedye OT
eIMH 0TroBop)?

coocmeenu sanucku — 27 % ot aHkeTupanute (3 CTyIEeHTH)

3anucku Ha Op. koneeu — 9 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)

yuebHuyu ¢ asmop - npenoodasamens — 21 % ot anketupanuTte (3 CTyIEHTH)

op. yueonuyu — 9 % ot ankerupanure (1 cryaeHTH)

mamepuanu, npedocmagenu om npenooagamens — 64 % ot ankerupanute (7 CTyJIeHTH)

Ha BBIIpOCa: ITocouere Bammar ooy CpeacH ycCirex oT ¢JIeABaHeTo 10 MoMeHTa?

cpeden — 0 % ot ankerupanure (0 cTy1eHTH)

000wvp — 0 % o1 ankerupanure (0 CTyAeHTH)

MHO20 000bp — 27 % ot ankeTupanute (3 CTyJICHTH)
omauven — 55 % ot aHketupanure (6 CTYJEHTH)

He omeogopunu — 18% ot anketupanure ( 2 CTYIEHTH)

Ha Bbnpoca: AKO cTe MOJIOKHIIN U3IMHUT 10 Ta3H AUCHHUILVIMHA, 0COYeTe KAKBA OLCHKA CTe
noJry4ymnmn?

cpeoder — 9 % ot anketupanute (1 cTyneHTH)

000vp — 9 % ot ankeTupanute (1 cryaeHTn)

MHO020 000bp — 27 % oT aHkeTupaHute (3 CTYICHTH)
omauuer — 36 % oT aHKeTHpaHUTE (4 CTYICHTH)

He omeosopunu — 18% ot ankeTHpaHuUTe (2 CTYIEHTH)



Ha Bbnpoca: OTroBaps Jiu mojy4eHara OneHKa Ha Bamure 3HaHHMA (aKO cTe MOJIOKMIA
U3NuTa)?

—  He omeosaps - 3anudcena — 18 % ot anketupanute (2 CTyJECHTH)

— He omeosaps - 3asuuiena — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

—  uamam muenue — 9 % ot ankerupanure (1 cryaeHTH)

— omeoeaps npubauzumenno — 27 % ot anketupanure (3 CTyACHTH)

— omeosapsa HanviHo — 45% oT aHkeTupanure (5 CTyJIeHTH)

Ha Bpnpoca: KakBo e 1u4H0TO Bu npuchcTBHEe HA 3aHATHATA MO TUCHUILIAHATA?
— 1loo 20% — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
- 20...40% — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIEHTH)
— 40...60% — 9 % ot anketupanure (1 cTyaeHTH)
- 60...80% — 18 % ot anketupanute (2 CTy/IEHTH)
— Hao 80% - 73% ot ankeTupaHure (8 CTyIEHTH)

Ha Bbmpoca: Ilosie3na Jim e ujaesita 3a oleHsiBaHe HA INpemnoJgaBaTe/JiMTe OT CTpPaHa Ha
cTyaeHTuTe?

— He— 0% ot ankerupanure (0 CTyIEHTH)

— no-cxopo He — 9 % ot ankerupanure (1 cTyneHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)
— no-cxopo 0a — 18 % ot ankeTupanute (2 CTyACHTH)

— 0a— 13 % ot ankeTupaHure (8 CTyJIEHTH)



AHKETHO MPOy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 MpenojaBaTe/i H y4eOHa JUCHUIJIMHA HA CTYA€HTH OT
CNIENUAJHOCT ,,MeqMUMHCKA pexXaduIuTAllus U eprorepanus,
Kypec 2, yueona 2016/2017 r.
C Bobnpocen Jmer Ne3 ca ankermpanu 19 cryaeHTH OT 0Opa30oBaTeIHO-
KBaJIM(DUKAIIMOHHA CTETICH ,,bakanaBbp®.

Heara Ha aHKeTUpPAHETO € MPOYYBAHE MHEHHETO Ha CTYACHTHUTE 3a IpernojaBaTesl U ydeOHa
nuciuImHa B YHuBepceurer ,,[Ipod. 1-p Acen 3nmarapos‘‘-byprac.

HaumeHnoBaHue Ha yyeOHaTa AucuuninHa: Kunesurepanus — ynpaxHeHHUs
HNme Ha npenoaasareds: ct. npen. Ceerna ['eopruesa
Pesynrarure oT HanmpaBeHUs aHAIH3 Cca CIEIHUTE:

Ha senpoc: o
—  Muvorc — 26 % ot aketupanute (5 CTyJICHTH)
— JKena — 47 % ot ankerupanute (9 cTyIeHTH)
— He omeosopunu —26% ot ankeTupaHure (5 CTyJI€HTH)

Ha Bpnpoc: UMaxTe Jiu HHTepec KbM Ta3H THCHHUIIMHA MPEIHN 3aNM0YBAHE HA N3YYaBAHETO
in?

— He—5 % ot ankerupanure (1 cTygeHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moea 0a npeyens — 11 % ot ankeTHpanuTe (2 CTYACHTH)

— no-ckopo oa — 32 % ot anketupanuTte (6 CTYICHTH)

— 0a—53 % ot aakerupanute (10 cryneHTH)

Ha Bbprnpoc: AKTyaIHO /11 € y4e0OHOTO ChbABbP/KAHME HA JUCHHUILIMHATA?
— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
— He moea 0a npeyers — 5 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)
— no-ckopo 0a — 16 % ot anketupanute (3 CTYIACHTH)
— 0a— 79 % or ankerupanute (15 cryneHTH)

Ha Bempoc: IoBumm Ju ce BamumsT uHTEepec KbM Ta3W JUCHUILVIMHA IO BpeMe Ha
U3y4aBaHeTo i?

— He—5 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

— no-cxkopo He — 5 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)

— He moea 0a npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 CTYICHTH)

— no-cxkopo 0a — 11 % ot ankeTupanute (2 CTyAEHTH)

— 0a— 79 % ot ankerupanute (15 cryneHTH)



Ha Bpnpoc: Panimona/iHo Jiu ce U3M0JI3Ba y4eOHOTO Bpeme?

He — 0 % ot anketupanute (0 CTyIEHTH)

no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)

He Moea 0a npeyens — 5 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)
no-cxkopo oa — 42 % ot anketupanute (8 CTyACHTH)

oa — 53 % ot ankerupanure (10 cTyaeHTn)

Ha Bbnpoc: WilocTtpupar Jd ce mO Ta3u JMCHUILUIMHA TeOPeTHYHHUTE IMPodJieMu ¢
KOHKPETHH NPUMeEPH OT NpaKkTukara?

He — 0 % ot anketupanute (0 CTyIEHTH)

no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)

He moea 0a npeyens — 16 % ot ankerupanute (3 CTyICHTH)
no-ckopo da — 5 % ot ankerupanute (1 cryneHTn)

oa — 79 % ot ankerupanute (15 cTyneHTH)

H Bbpnpoc: U310:keHueTo HA MpenogaBaTeis ICHO U pa3dupaemMo JiM e 3a cTyieHTuTe?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

no-ckopo ne — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moea oa npeyersi — 5 % ot anketupanute (1 cTygaeHTH)
no-ckopo oa — 11 % or ankerupanure (2 CTYJICHTH)

0a — 84 % ot ankerupanure (16 cTyaeHTn)

Ha Bwmpoc: I'oToB Jin e mpenogaBaTesisiT 1a NMPeKbCHE M3J10KEeHHETO HA JIEKIUsATA 3a Ja
0TroBOopu Ha Bamu BLIpoCHU U 1a npoBeae AUCKycHusi?

ne — 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)

no-cxkopo ne — 0 % ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

He moza oa npeyenss — 11 % ot aHkeTupanure (2 CTyJEHTH)
no-cxkopo oa — 16 % ot ankerupanure (3 CTyIeHTH)

oa — 74 % ot ankerupanure (14 cTyneHTH)

Ha Brnpoca: JloBoJIeH JIM €Te OT 0TTOBOPA, KOMTO CTe MOJY4YHJI HA BbIIPOCUTE, 32Ja/ICHH HA
NpenojaBareisi N0 BpeMe HA H3HACSAHETO Ha JIEKIUATa?

ne — 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)

no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

He moza 0a npeyenss — 5 % ot anketupanute (1 cryaeHTn)
no-cxkopo oa —32 % ot anketupaHuTte (6 CTyIeHTH)

0a — 63 % ot anketupanute (12 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoca: Be3iara jiu Bu ce TBopuyecka 3aa4ya B aKTHBEH IPOLEC HA CAMOCTOATE/IHA
padoTa moJx KOHTPO/1a M ¢ KOHKPETHATA IIOMOII Ha NpenojaBartes M0 AMCHUIINHATA?

He — 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)

no-ckopo ne — 5 % ot anketupanute (1 cryaenTn)

He Mo2a 0a npeyeHs, HO u He nposaeam unmepec — 11% ot ankeTupanure (2 CTy1€HTH)
oa, Ho 5 paspabomeam popmanno — 21 % ot ankeTupanute (4 CTYICHTH)

oa, noayuasam yoosiemeoperue — 63 % ot ankerupanute (12 cTyneHTH)



Ha BBpnpoca: Mo:keTe Jiu 1a 1ajeTe BUCOKA OIlEHKA HA epyAULIMATA HA mpenoaaBareJisi?
— Hne— 0% or anketupanute (0 CTyIEHTH)
— no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo 0a — 32 % ot anketupaHute (6 CTYACHTH)
— 0a— 68 % ot ankerupanute (13 cryneHTH)

Ha Bbmpoca: Y4YTHBO M KOJernajgHoO JiM € OTHOUIEHHETO HAa MNpenoAaBaTe/isi KbM
cTyaeHTuTe?

— ne— 0% or anketupanute (0 CTyICHTH)

— no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)

— He moea 0a npeyens — 5 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

— no-cxopo 0a — 16 % ot anketupanute (3 CTyACHTH)

— 0a— 19 % ot ankerupanure (15 cTyneHTH)

Ha Bobopoca: OuakBaTe Ju, 4Ye cJjel 3amo3HaBaHe C pe3yJTaTHTe OT AaHKeTara,
NpenoJaBaTeJisT 1ie ce cbodpasu ¢ Bamure onenku?

— He— 0% ot ankerupanure (0 CTyIEHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He mo2a 0a npeyens — 26 % oT aHkeTHUpaHUTE (5 CTYACHTH)

— no-cxopo 0a — 21 % ot anketupanute (4 CTyAeHTH)

— 0a — 53 % ot ankerupanure (10 cTyaeHTH)

Ha Bpmnpoca: OT kaKBU M3TOYHHIIM ce TOTBHXTE 32 U3MUTa (MO:KeTe Ja Jajere mopeye OT
eIMH 0TroBop)?

— cobcmeenu 3anucku — 58 % ot ankerupanute (11 cryneHTn)

— 3anucku Ha Op. konezu — 16 % ot anketupanute (3 CTyAEHTH)

—  yuebHnuyu ¢ asmop - npenooasamens — 21 % ot anketupanute (4 cTy1€HTH)

—  Op. yueonuyu — 37 % ot anketupanute (7 CTYIAECHTN)

— Mmamepuanu, npedocmagenu om npenooasameins — 68 % ot ankerupanute (13 cryneHrn)

Ha Bwnpoca: [Tocouere Bamusit 00111 cpesieH ycnex oT cJieIBAHETO 10 MOMeHTa?
— cpeden —5 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)
—  0006bp — 32 % oT aHKeTupaHuTe (6 CTYACHTH)
—  MH020 000vp — 21 % ot aHKeTupaHuTe (4 CTYJCHTH)
— omauuen — 21 % ot ankerupanute (4 CTyIeHTH)
— He omeogopunu — 21% OT aHKeTUpaHuTe (4 CTYAEHTH)

Ha Bbmpoca: Ako cTe moJI0KHJIM H3MUT MO Ta3H AUCHHUILINHA, MOCOYeTe KAKBA OLIEHKA CTe
noJry4ymnmn?

— cpeden — 21 % ot ankeTHpaHuTe (4 CTYACHTH)

—  000vp — 11 % ot anketupanute (2 CTyIEHTH)

—  MHO020 000vp — 11 % ot ankeTupanure (2 CTYICHTH)

— omauuen — 32 % ot anketupanute (6 CTyICHTH)

— He omeogopunu — 26% OT aHKeTUpaHUTE (5 CTYAEHTH)



Ha Bbnpoca: OTroBaps Jiu mojy4eHara OneHKa Ha Bamure 3HaHHMA (aKO cTe MOJIOKMIA
U3NuTa)?

—  He omeosaps - 3anudcena — 11 % ot anketupanute (2 CTyJECHTH)

— He omeosaps - 3asuuiena — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

—  Hamam mHenue — 21 % ot ankeTupaHuTe (4 CTYICHTH)

— omeosaps npubauzumenno — 37 % ot ankerupanure (7 CTYACHTH)

— omeosapsa HanvHo — 32% oT aHKeTupanute (6 CTyJCHTH)

Ha Bprnpoca: KakBo e 1u4H0TO Bu npuchcTBUEe HA 3aHATHATA MO JUCHHUILINHATA?
— 1loo 20% — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
- 20...40% — 5 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)
— 40...60% — 5 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)
- 60...80% — 26 % ot anketupanute (5 CTy/IEHTH)
— Hao 80% - 63% ot anketupanure (12 cryaeHtn)

Ha Bbmpoca: Ilosie3na Jim e ujaesita 3a oleHsiBaHe HA INpemnoJgaBaTe/JiMTe OT CTpPaHa Ha
cTyaeHTuTe?

— He—5 % ot ankerupanure (1 cTygeHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moea 0a npeyens — 5 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)
— no-cxopo 0a — 16 % ot anketupanuTte (3 CTyACHTH)

— 0a— 74 % ot ankerupanure (14 cTyaeHTH)



AHKETHO MPOy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 MpenojaBaTe/i H y4eOHa JUCHUIJIMHA HA CTYA€HTH OT
CNIENUAJHOCT ,,MeqMUMHCKA pexXaduIuTAllus U eprorepanus,
Kypec 2, yueona 2016/2017 r.

C Bbnpocen Jmer Ne3 ca ankerupanu 14 cTyseHTH OT 00pa3zoBaTeIHO-
KBaTM(UKAIIMOHHA CTETICH ,,bakanaBbp*.

Heara Ha aHKETHpPaHETO € MPOyYBaHE MHEHUETO Ha CTYJCHTHUTE 3a IperojaBarel W ydyeOHa
aucuuIuiiHa B YHuBepcuter ,,I1pod. n-p Acen 3narapos*“-byprac.

HaumeHoBaHue Ha yyeOHATA JUCHMILIMHA: JleueOeH Macax
HNme na npenogasares: ri. ac. 1-p Cons Henuena
Pesynrature OT HalpaBeHUsl aHAIIU3 CA CIICIHUTE!

Ha Berpoc: IToa
—  Mwoic — 43 % ot anketupanute (6 CTyIEHTH)
— JKena — 50 % ot anketupanute (7 CTyI€HTH)
— He omeosopunu — 7% ot anketupanure (1 cTyaeHTH)

Ha Bpnpoc: UMaxTe JiM HHTepec KbM Ta3H JUCHHUILIMHA MPeIH 3aN04YBaHe HA U3YYaBAHETO
in?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moza 0a npeyens — 1 % ot anketupanute (1 CTyaeHTH)

— no-ckopo 0a — 0 % ot anketupanure (0 cTy1eHTH)

— 0a—93 % or ankerupanute (13 cryneHTH)

Ha Bbripoc: AKTYaJIHO JIU € Y4eOHOTO ChAbp:KaHHe HA THCHHUIIJIMHATA?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyeHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 CTyAeHTH)
— He moza 0a npeyens — 0 % ot anketupanute (0 CTYAEHTH)
— no-cxkopo o0a — 14 % ot ankeTupanute (2 CTyAEHTH)
— 0a— 86 % ot aakerupanute (12 crymeHTH)

Ha Bbmpoc: IoBumm Ju ce BammsT wHTepec KbM Ta3Wm JHCHUILUIMHA TI0 BpeMe Ha
HU3y4aBaHeTo H?

— #ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 cTyIeHTH)

— no-cxopo 0a — 7 % ot ankerupanute (1 CTyaeHTH)

—  0a—93 % or aakerupanute (13 crymeHTH)



Ha Bbnpoc: PanmoHa/Ho JiM ce U310/13Ba y4eOHOTO Bpeme?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— no-cxopo 0a — 14 % ot ankeTupanuTe (2 CTYJACHTH)
—  0a— 19 % ot ankerupanute (11 cTynentn)
— He omeosopunu — 7% ot anketupanute (1 cTyneHTH)

Ha Bwnpoc: HiarocTpupar JuM ce mo Ta3W IHCHHIUIMHA TeOPeTHYHUTE MPOOIeMH ¢
KOHKPETHHU MPUMePH OT MpaKTukara?

— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— no-ckopo 0a — T % ot ankerupanure (1 cryneHTH)

— 0a — 86 % ot ankerupanute (12 cTyaeHTH)

— He omeogopunu — 7% ot anketupanute (1 cTyneHTH)

H Benpoc: M3/10:keHHeTO HA MpenoaBaTeisi ICHO U pa30upaemMo Jiu e 3a CTyAeHTHTe?
— He— 0% ot ankerupanute (0 CTYIEHTH)
— no-cxopo He — 7 % ot anketrupanure (1 cTyneHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 cTyIeHTH)
— no-cxopo 0a — 14 % ot ankeTupanute (2 CTyACHTH)
— 0a— 79 % or aakerupanute (11 crynenTtn)

Ha Bwnpoc: I'oToB ;1 e mpenogaBaTessiT 1a NPeKbCHE M3JI0KEHHETO HA JIEKIHUATA 3a Ja
oTroBopu Ha Bamm Bbnpocu u 1a nposee AMCKyCHs?

— ne—0 9% ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

— He moza 0a npeyens — 0 % ot anketupanute (0 CTYAEHTH)

— no-ckopo 0a — 1 % ot anketupanure (1 cTyeHTH)

— 0a— 86 % ot ankerupanute (12 cryneHTH)

— He omeosopunu — 7% ot anketupanure (1 cTyneHTH)

Ha Brnpoca: /IoBos1eH i cTe OT 0TTOBOPA, KOWMTO CTe MOJYYHJ HA BBIPOCHTE, 32/1a/IECHH HA
NpenoaaBaTelisi N0 BpeMe HA H3HACSHETO Ha JieKIuATa?

— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

— He moza 0a npeyens — 1 % ot anketupanute (1 CTyIeHTH)

— no-cxopo 0a — 14 % ot ankeTupanuTe (2 CTYJACHTH)

— 0a— 79 % or ankerupanute (11 crynenTn)



Ha Bbnpoca: Be3iara ju Bu ce TBopuecka 3aa4ya B aKTHBEH NPOLEC HA CAMOCTOATE/IHA
padoTa Mo KOHTPO./1a M ¢ KOHKPETHATA IIOMOII Ha NpenojaBaTteis M0 JUCHUIINHATa?

He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

no-ckopo ne — 1 % ot anketupanute (1 crygeHTn)

He Mo2a 0a npeyeHs, HO U He nposeaeam unmepec — 1 % ot ankerupanure (1 cTyneHTH)
0a, Ho 5 paspabomeam ¢popmanno — 1 % ot anketupanure (1 cryneHTH)

oa, noayuasam yoosiemeoperue — (1 % ot anketupanute (10 cTyaeHTH)

He omeogopuau — 7% ot anketupanute (1 crynenTn)

Ha BbIIpOCa: Mo:xeTe JM 1a JaJeTe BUCOKA OlEHKA Ha epyiunusTa Ha npenouaBaTeﬂﬂ?

He — 0 % ot anketupanute (0 CTyICeHTH)

no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)

He moea oa npeyensi — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
no-ckopo da — 1 % ot anketupanute (1 cTyneHTn)

0a — 93 % ot ankerupanure (13 cTyaeHTn)

Ha Bbmopoca: YUTHBO MW KOJIETHAJHO JIM € OTHOIIEHHETO HA IpenoaaBaTessi KbM
cTyaeHTuTe?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moea oa npeyensi — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
no-ckopo da — 1 % ot anketupanute (1 cTyneHTn)

oa — 93 % ot ankerupanute (13 cTyneHTH)

Ha BBIIpOCa: OuakBarte Ju, Y€ CJaea 3ano3HaBaHe ¢ pe3yaraTuTe OT aHKeTarta,
npemnoaaBaTejisaT e ce C’b06p33]/l ¢ Bamure ouenkn?

ne — 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)

no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

He moza 0a npeyens — 14 % ot anketupanuTte (2 CTYJAECHTH)
no-ckopo oa — 1 % ot anketupanute (1 cTyaeHTn)

oa — 79 % ot ankerupanure (11 cTyaeHTn)

Ha Bprmpoca: OT KakBU M3TOYHUIM ce FOTBHXTe 32 M3MUTa (MOkeTe J1a JajeTe nopeye oT
eIMH 0TroBop)?

coocmeenu sanucku — 43 % ot ankeTupanute (6 CTyIEHTH)

3anucku Ha Op. koneeu — [ % ot anketupanure (1 cTyneHTH)

yuebHUyu ¢ asmop - npenooagameins — 21 % ot anketupanure (3 CTyIEHTH)

op. yueonuyu — 36 % ot aHketTupanure (5 CTyJICHTH)

Mmamepuanu, npedocmagenu om npenooasamens — 19 % ot anketupanute (11 cTyneHTH)

Ha Bbnpoca: Ilocovere BamusaT 00111 cpeeH ycnex OT CJeABAHETO 10 MOMeHTa?

cpeoder — 7 % ot anketupanute (1 cTyneHTH)
000vp — 14 % ot anketupanute (2 CTyIEHTH)
MHO020 000bp — T % oT ankeTupanuTte (1 cTyaeHTH)
omauuer — 50 % ot ankerupanute (7 CTyIEHTH)



— He omeogopunu — 22% oT aHKeTupaHuTe (3 CTyJEeHTH)

Ha Bbrpoca: Ako cTe MOJIOKUJIH W3MUT MO Ta3H AUCHUIUINHA, IOCOYETEe KAKBA OLEHKA CTe
noJy4yuJim?

— c¢peoden — T % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

—  000wbp — 1 % ot ankeTupanute (1 CTyaeHTH)

—  MHO020 000vp — 14 % oT aHKeTUpaHUTE (2 CTYICHTH)

— omauuen — 57 % ot ankerupanure (8 CTyICHTH)

Ha Bbopoca: OrroBapsi Jim mojiydyeHara oueHka Ha Bammre 3HaHUA (AKO CTe MOJIOKHUJIM
u3nura)?

—  He omeosaps - 3anudicena — 0 % ot anketupanute (0 CTyaeHTH)

— He omeosaps - 3asuuena — 0 % ot anketupanure (0 cTyIeHTH)

—  HaAmam mHerue — 29 % oT aHkeTupaHute (4 CTYICHTH)

— omeosaps npubausumenno — { % ot ankerupanure (1 cTyneHTH)

— omeosaps HanvHo — 64% ot ankeTupanure (9 CTyJeHTH)

Ha Bwpnpoca: KakBo e 1nunoTo Bu npuchcTBHE HA 3aHATHATA N0 AUCHUIIJIHHATA?
— Iloo 20% — 0 % ot anketupanure (0 cTyaeHTH)
- 20...40% — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— 40...60% — 7 % ot anketupanure (1 cryaeHTH)
- 60...80% — 14 % ot anketupanute (2 CTyACHTH)
— Hao 80% - 79% ot anketupanure (11 crynenrn)

Ha Bbrmpoca: Ilosie3Ha Ju e uaesiTa 3a OleHsIBaHe Ha MNpenojaBaTedTe OT CTPaHA Ha
cryaeHTture?

— ne—0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

— no-cxopo ne — { % ot anketupanure (1 cTyneHTH)

— He moea 0a npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 CTYICHTH)

— no-cxkopo 0a — [ % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

— 0a— 86 % ot aakerupanute (12 crymeHTH)



AHKETHO MPOy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 MpenojaBaTe/i H y4eOHa JUCHUIJIMHA HA CTYA€HTH OT
CNIENUAJHOCT ,,MeqMUMHCKA pexXaduIuTAllus U eprorepanus,
Kypec 2, yueona 2016/2017 r.

C Bompocen Jgauer Ne3 ca ankerupanu 16 crymeHTH oOT 00pa3oBaTeIHO-
KBaM(UKAIIMOHHA CTETICH ,,bakanaBbp*.

LlesTa Ha aHKETUPAHETO € MPOYYBaHE MHEHUETO Ha CTYACHTUTE 3a IMperojaBaTesl M y4eOHa
TUCIUIUIMHA B Y HUBEpCUTET ,,[Ipod. n1-p Acen 3natapoB“-byprac.

HaumeHoBaHue Ha yyeOHATa qUCHMILIMHA: JleueOeH MacaxK — yrpakHEHHE
HNme Ha npenogasares: ac. 1-p. Cerna llonosa
Pesynrature OT HalpaBeHUsl aHAIIU3 CA CIICIHUTE!

Ha Borpoc: IToa
—  Mwoic — 50 % ot ankeTupaHute (8 CTyIEHTH)
— JKena — 44 % ot anketupanute (7 CTyICHTH)
— He omeosopunu — 6% ot anketupanure (1 cTygeHTH)

Ha Bpnpoc: UMaxTe Ji HHTepec KbM Ta3H IHCHMILIMHA MPeIH 3aN0YBaHe HA U3YYaBAHETO
in?

— He—0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxkopo ne — 0 % ot anketupanute (0 CTy/IeHTH)

— He moza 0a npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

— no-ckopo 0a — 6 % ot anketupanure (1 cTyaeHTH)

—  0a—94 % ot auketupanure (15 cryneHTH)

Ha Bbripoc: AKTYaJIHO JIU € Y4eOHOTO ChAbp:KaHHe HA THCHHUIIJIMHATA?
— He—0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)
— He moza 0a npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)
— no-cxopo da — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
— 0a—100 % ot ankerupanure (16 cTyaeHTn)

Ha Bpnpoc: IloBumm Jm ce BamumsT mHTepec KbM Ta3W AWCHMINVIMHA IO BpeMe Ha
HU3y4aBaHeTo H?

— #ne—0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTN)

— no-ckopo ne — 0 % ot anketupanute (0 CTyJIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxopo 0a — 13 % ot aHkeTupaHuTe (2 CTYACHTH)

— 0a — 88 % ot ankerupanure (14 cryaeHTn)



Ha Bbnpoc: PanmoHa/Ho JiM ce U310/13Ba y4eOHOTO Bpeme?
— ne— 0 % ot aukerupanute (0 CTyaeHTH)
— no-ckopo ne — 0 % ot anketupanute (0 CTyJIeHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— no-ckopo da — 19 % ot anketupanure (3 CTyICHTH)
— 0a — 81 % ot ankerupanure (13 cryaentu)

Ha Boemnpoc: WarocTpupatr Jm ce mo Ta3d JMCHUIUIMHA TeOpeTHYHUTEe MNpodieMH ¢
KOHKPEeTHU MPUMEPH OT NMPaKTHKATa?

— ne— 0 % ot aukerupanute (0 CTyaeHTH)

— no-ckopo ne — 0 % ot anketupanute (0 CTyJIeHTH)

— He moea 0a npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxopo da — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— 0a— 100 % ot ankerupanute (16 cryneHTn)

H Benpoc: M3710:keHHeTO HA TpenogaBaTeJisi AICHO U pa3dupaeMo Jiu e 3a cTyaeHTuTe?
— He— 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
— no-cxopo He — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— no-cxopo da — 6 % ot ankerupanure (1 CTyIeHTH)
— 0a —94 % ot ankerupanute (15 cTryneHTn)

Ha Bbnpoc: I'oToB M e npenoaaBaTe/T Aa NpeKbCHe H3JI0KEHHETO HA JeKLHUSATA 3a /1a
oTroBopy Ha Bamm Bbnpocu u 1a nposese AUCKyCcHs?

— He—0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)

— He moza 0a npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

— no-ckopo 0a — 6 % ot anketupanure (1 cTyaeHTH)

—  0a—94 % ot auketupanure (15 cryneHTH)

Ha Bprpoca: /loBoJieH Jin cTe 0T 0TTOBOPA, KOMTO cTe MOJY4YHJ HA BHIPOCUTE, 32/1a/IeHH Ha
NpenojaBareJisi 10 BpeMe HA H3HACAHETO Ha JeKIHUATa?

— He—0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxkopo e — 0 % ot ankerupanure (0 CTyI1€HTH)

— He moza 0a npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)

— no-cxopo 0a — 19 % ot ankeTupanute (3 CTYACHTH)

— 0a— 81 % ot aukerupanure (13 cTyaeHTH)

Ha Benpoca: Be3iara jqu Bu ce TBopyecka 3ajaya B aKTHMBEH NpPOIeC HA CAMOCTOSITEJIHA
padoTa moJ KOHTPO.JIA U ¢ KOHKPETHATA MOMOIIl HA NMPenoJaBaTeJis M0 TUCHUILIAHATA?
— He— 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
— no-ckopo ne — 6 % ot anketupanute (1 cTyneHTn)
— He mo2a 0a npeyeHs, HO U He nposasasam unmepec — 0 % ot anketupanute (0 CTyAeHTH)
— 0a, HO 5 paszpabomeam ¢hopmanto — 6 % ot ankeTupanute (1 cTyneHTn)



— 0a, nonyuasam yoogiemsoperue — 88 % ot anketupanute (14 cTyneHTH)
Ha BBprnpoca: Mo:keTe Jiu 1a 1ajieTe BUCOKA OIl€eHKA HA epyAULMATA HA mpenoaaBareJisi?
— He— 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIEeHTH)
— He moza 0a npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
— no-cxkopo da — 6 % ot ankerupanure (1 cTyneHTH)
— 0a—94 % or ankerupanwure (15 cryaeHTn)

Ha Bbmpoca: YUYTHBO M KOJIerHAJHO JIM € OTHOIIEHHETO HAa MpenoAaBaTe]si KbM
cTyaeHTUTEe?

— He— 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot anketrupanure (0 CTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxopo 0a — 6 % ot ankerupanure (1 CTyIeHTH)

— 0a— 94% ot ankerupanure (15 cTryneHTn)

Ha Bobopoca: OuakBaTe Ju, 4Ye cJjel 3alMo3HaBaHe C pe3yJTaTHTe OT AaHKeTara,
NpenoJaBaTeJisiT 1ie ce cbodpasu ¢ Bammure onenku?

— He— 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— no-cxkopo He — 6 % ot anketupanure (1 cTyaeHTH)

— He moea 0a npeyens — 13 % OT aHKeTUpaHUTE (2 CTYACHTH)

— no-cxopo 0a — 19 % ot ankeTupanute (3 CTyACHTH)

— 0a— 63 % ot ankerupanure (10 cryaeHTn)

Ha Bbnpoca: OT kakKBH M3TOYHHIM ce TOTBHXTe 3a M3MUTa (MOXKeTe J1a JajaeTe mopeye OT
e/IiH 0TTroBOpP)?

— coocmeenu 3anucku — 50 % OT aHKeTUpaHUTE (8 CTYIACHTH)

— 3anucku Ha Op. kone2u — 13 % oT aHkeTupaHuTe (2 CTYAEHTH)

—  yuebHuyu c asmop - npenooasamens — 13 % oT aHkeTHpaHuTe (2 CTYJEHTN)

—  Op. yueonuyu — 31 % oT aHkeTupanuTte (5 CTYACHTH)

— Mmamepuanu, npedocmagenu om npenooasamens — 88 % ot ankerupanute (14 cryneHTn)

Ha Borpoca: ITocodyere BammaAT o011 cpeeH ycnex oT cjieIBAHETO 10 MOMeHTa?
— cpeoder — 6 % ot anketupanute (1 cTyaeHTH)
—  000vp — 0 % ot anketupanute (0 cTy1eHTH)
—  MHO020 000bp — 13 % oT ankeTupanure (2 CTyJEHTH)
— omauyeHn — 44 % ot anketupanute (7 CTyACHTH)
— He omeogopunu — 37% OT aHKeTUpaHuTe (6 CTYAECHTH)

Ha Bpmpoca: Ako cTe MOJIOKUJIH U3MUT MO Ta3H AUCHUILUIMHA, I0COYeTe KAKBA OLIEHKA CTe
noJry4ymnmn?

— cpeoder — 0 % ot ankerupanure (0 CTyJIeHTH)

—  000vp — 6 % ot anketupanuTte (1 cTyneHTH)

—  MHO020 000bp — 6 % oT aHkeTupaHuTte (1 cTyeHTH)

— omauyeHn — 44 % ot ankeTupanute (7 CTyACHTH)



—  He omeogopunu —44% ot anketupaHute (7 CTyJ€HTH)
Ha Bwrpoca: OtroBapsi iu mosiyyeHara oueHka Ha Bammre 3HaHHMs (aKo cTe MOJIOMKUIU
U3NuTa)?

—  He omeosaps - 3anudicena — 0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)

— He omeoeaps - 3aeuuena — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

—  Hamam muenue — 19 % ot ankeTupanure (3 CTYIEHTH)

— omeosapsa npubausumenno — 19 % ot anketupanure (3 CTyIEHTH)

— omeosapsa HanviHo — 56% oT aHkeTupanure (9 CTyJIeHTH)

— He omeogopunu — 6% ot anketupanure ( 1 cTyaeHTH)

Ha Bprnpoca: KakBo e 1u4H0TO Bu npuchcTBUE HA 3aHATHATA MO JUCHHUILINHATA?
— 1loo 20% — 0 % ot anketupanure (0 CTyIEHTH)
- 20...40% — 0 % ot anketupanute (0 CTyAeHTH)
— 40...60% — 13 % ot ankeTupanure (2 CTyJICHTH)
- 60...80% — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
— Hao 80% - 88% ot anketupanute (14 crynenTn)

Ha Bbmpoca: Ilosie3na Jim e ujaesita 3a oleHsiBaHe HA IMpemnoJgaBaTe/JiMiTe OT CTpPaHa Ha
cTyaeHTuTe?

— He— 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot anketrupanure (0 CTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— no-cxopo 0a — 31 % ot aHkeTUpaHuTe (5 CTYACHTH)

— 0a—69 % or ankerupanure (11 crygenrn)



AHKETHO MPOy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 MpenojaBaTe/i H y4eOHa JUCHUIJIMHA HA CTYA€HTH OT
CNIENUAJHOCT ,,MeqMUMHCKA pexXaduIuTAllus U eprorepanus,
Kypec 2, yueona 2016/2017 r.

C Bbnpocen Jmer Ne3 ca ankerupanu 18 cTyaeHTH 0T 00pa3zoBaTeIHO-
KBaTM(UKAIIMOHHA CTETICH ,,bakanaBbp*.

Heara Ha aHKETHpPaHETO € MPOyYBaHE MHEHUETO Ha CTYJCHTHUTE 3a IperojaBarel W ydyeOHa
aucuuIuiiHa B YHuBepcuter ,,I1pod. n-p Acen 3narapos*“-byprac.

HaumenoBanue Ha yyeOHaTa IMCUMIIMHA: MEIUIIMHCKA €TUKA U JIEOHTOJIOT U
Hme na npenoaaBarensi: npod. Mumu Croituea
Pesynrarure OT HanpaBeHUs aHAIM3 CA CICIHUTE:

Ha Berpoc: IToa
—  Mwoic — 28 % ot anketupanute (5 CTyIEHTH)
— JKena — 61 % ot ankerupanure (11 crygentn)
— He omeogopunu — 11% oT aHkeTUpaHuTe (2 CTYACHTH)

Ha Bpnpoc: UMaxTe Jiu HHTepec KbM Ta3H JMCHMIIMHA MPeIH 3aM04YBaHe HA U3yYaBaHETO
in?

— He—22 % ot ankeTupanure (4 CTyEeHTH)

— no-cxopo He — 6 % ot ankerupanure (1 cTyIeHTH)

— He moza 0a npeyens — 17 % ot anketupanure (3 CTyI€HTH)

— no-ckopo 0a — 28 % ot aHkeTupanuTe (5 CTYIAECHTH)

—  0a— 28 % ot auketupanute (5 CTyJI€HTH)

Ha Bbripoc: AKTYaJIHO JIU € Y4eOHOTO ChAbp:KaHHe HA THCHHUIIJIMHATA?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyeHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 CTyAeHTH)
— He Moz2a 0a npeyens — 22 % ot aHkeTHpaHuTe (4 CTyI€HTH)
— no-ckopo oa — 28 % ot anketupanuTte (5 CTYIACHTH)
— 0a—50 % ot aakerupanute (9 cTyaeHTH)

Ha Bwnpoc: IMoBumm Ju ce BammaT wHTEepec KbM Ta3W JUCHUILUIMHA 1O BpeMe Ha
HU3y4aBaHeTo H?

— #ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

— He Mo2a 0a npeyens — 22 % ot ankeTupanure (4 cTyJeHTH)

— no-cxopo 0a — 33 % ot ankeTupanute (6 CTYACHTH)

— 0a —44 % ot anketupaHure (8 CTyJIEHTH)



Ha Bbnpoc: PanmoHa/Ho JiM ce U310/13Ba y4eOHOTO Bpeme?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— He moea 0a npeyens — 28 % ot ankeTHpaHuTe (5 CTYACHTH)
— no-cxopo 0a — 22 % ot ankeTupaHuTe (4 CTyJICHTH)
— 0a — 50 % ot ankerupanute (9 CTyACHTH)

Ha Bwnpoc: HiarocTpupar JuM ce mo Ta3d IHCHHMIUIMHA TeOPeTHYHUTE MPoOIeMH ¢
KOHKPETHHU MPUMePH OT MpaKTukara?

— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

—  He moea 0a npeyens — 28 % ot ankeTHpaHuTE (5 CTYJACHTH)

— no-cxopo 0a — 28 % ot ankeTHpaHuTe (5 CTYJACHTH)

— 0a—44 % or aakerupanute (8 CTyIeHTH)

H Benpoc: M3/10:keHHeTO HA MpenoaBaTeisi ICHO U pa3dupaemMo Jiu e 3a CTyAeHTHTe?
— He— 0% ot ankerupanure (0 CTyIEHTH)
— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)
— no-cxopo 0a — 33 % ot ankeTupanute (6 CTyACHTH)
— 0a — 61 % ot ankerupanure (12 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoc: I'oToB M e npenoaaBaTe/T Aa NpeKbCHe H3JI0KEHHETO HA JeKLHUSATA 3a /1a
oTroBopy Ha Bamm Bbnpocu u 1a nposese AUCKyCcHs?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 CTyAeHTH)

— He Moza 0a npeyens — 6 % ot anketupanute (1 CTyAeHTH)

— no-ckopo 0a — 6 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)

— 0a—89 % or ankerupanute (16 cryneHTH)

Ha Bprpoca: /loBoJieH Jin cTe 0T 0TTOBOPA, KOMTO CcTe MOJY4YHJ HA BHIPOCUTE, 32/1a/IeHH Ha
NpenojaBareJisi 10 BpeMe HA H3HACAHETO Ha JeKIHUATa?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— He Mmoza 0a npeyens — 6 % ot anketupanute (1 CTyAeHTH)

— no-cxopo 0a — 22 % ot ankeTupaHuTe (4 CTYACHTH)

— 0a— 12 % ot ankerupanuTte (13 cryneHTH)

Ha Bwopoca: Be3aara giu Bu ce TBopuecka 3aia4a B aKTHBEH IPOLEC HA CAMOCTOSITE/HA
pabdoTa nojx KOHTPOJIa M ¢ KOHKPETHATA MOMOIIl HA NPenogaBaTe/isi Mo AUCHUILINHATA?
— He— 6 % ot aakerupanute (1 cTyneHTH)
— no-ckopo He — 6 % ot anketupanure (1 crymeHTH)
— He mo2a 0a npeyeHs, HO U He nposasasam unmepec — 17 % ot anketupanure (3 CTyJIEHTH)
— 0a, Ho A pazpabomeam gopmanno — 11 % ot ankeTupanute (2 CTyAEHTH)



— 0a, nonyyasam yoogremsopernue — 61 % ot ankerupanute (11 cTymeHTH)
Ha BBprnpoca: Mo:keTe Jiu 1a 1ajieTe BUCOKA OIl€eHKA HA epyAULMATA HA mpenoaaBareJisi?
— ne— 0% or anketupanute (0 CTyICHTH)
— no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)
— He moea 0a npeyens — 17 % ot ankerupanute (3 CTyICHTH)
— no-cxopo 0a — 22 % ot ankeTupaHuTe (4 CTYJICHTH)
— 0a—62 % or ankerupanute (11 crynenTtn)

Ha Bwpopoca: YYTHBO M KOJErHAJIHO JH € OTHOIIEHHETO HAa MpenojaBaTeiss KbM
cTyaeHTUTEe?

— ne— 0% or auketupanute (0 CTyIEHTH)

— no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxopo 0a — 22 % ot ankeTupanute (4 CTyAeHTH)

— 0a— 78 % ot ankerupanute (14 cryneHTH)

Ha Bobopoca: OuakBaTe Ju, 4Ye cJjel 3alMo3HaBaHe C pe3yJTaTHTe OT AaHKeTara,
NpenoaBaTeJisiT 1ie ce cboopasu ¢ Bamure ouenkn?

— He— 0% ot ankerupanute (0 CTyIEHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moza 0a npeyens — 6 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)

— no-cxopo 0a — 33 % ot ankeTupanute (6 CTyACHTH)

— 0a—61 % ot ankerupanute (11 crynenTn)

Ha Bbnpoca: OT kakBH M3TOYHHIM ce TOTBMXTe 3a M3MUTa (MOXKeTe Ja JajaeTe Mopeye OT
e/IiH 0TTroBOpP)?

— cobcmeenu 3anucku — 56 % ot ankerupanute (10 cryneHTH)

— 3anucku Ha Op. Kone2u — 22 % oT aHKeTUpaHuTe (4 CTYAECHTH)

—  yuebHuyu c asmop - npenooagamens — 6 % ot ankerupanure (1 cryaeHTH)

—  Op. yueonuyu — 33 % oT aHKeTupaHuTte (6 CTYIACHTN)

— Mmamepuanu, npedocmagenu om npenooasameins — (8 % ot ankerupanure (14 crynenrn)

Ha Bwnpoca: [Tocouere Bamusit 00111 cpesieH ycnex oT cJieIBaAHeTO 10 MOMeHTa?
— cpedern — 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)
—  000vp — 22 % ot ankeTupaHuTte (4 CTYIACHTH)
—  MH020 000vp — 33 % oT aHKeTHpaHUTE (6 CTYJCHTH)
—  omauyer — 11 % ot ankeTupanuTe (2 CTYACHTH)
— He omeosopunu — 33% OT aHKeTUpaHuTe (6 CTYAECHTH)

Ha Bbmpoca: Ako cTe moJI0KHJIM H3MUT MO Ta3H AUCHHUILINHA, MOCOYeTe KAKBA OLIEHKA CTe
noJyuyunmn?

— cpeden — 6 % ot anketupanute (1 CTyaeHTH)

—  000vp — 11 % ot anketupanute (2 CTyIEHTH)

—  MH020 000wp — 33 % oT aHKeTHpaHUTE (6 CTYJCHTH)

— omauyen — 17 % ot ankeTupanuTte (3 CTyAEHTH)



— He omeogopunu — 34% ot ankeTupaHuTte (6 CTyJIeHTH)
Ha Bwpmpoca: OTroBapsi Jim moJjiydyeHaTta omeHka Ha BammurTe 3HaHuS (aKO cTe MOJIOKHIU
U3NuTa)?

—  He omeosaps - 3anudicena — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

— He omeosaps - 3asuuiena — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

—  HaAmam mHenue — 22 % oT aHKeTUpaHUTE (4 CTY/ICHTH)

— omeosaps npubausumenro — 22 % ot aHkeTupaHuTe (4 CTyICHTH)

— omeosapsa Hanvano — 56% ot anketupanure (10 cryneHTn)

Ha Bwnpoca: KakBo e 1u4H0TO Bu nnpuchcTBUE HA 3aHATHATA MO JUCHHUILINHATA?
— 1loo 20% — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
- 20...40% — 6 % ot anketupanute (1 cTygeHTH)
— 40...60% — 11 % ot anketupanute (2 CTy/ICHTH)
- 60...80% — 17 % ot anketupanute (3 CTy/IEHTH)
— Hao 80% - 67% ot anketupanure (12 crynenrn)

Ha Bbmpoca: Ilosie3na Jim e ujaesita 3a OleHsIBaHe HA IMpenoJaBaTe/JiMTe OT CTpPaHa Ha
cTyaeHTuTe?

— He— 0% ot ankerupanute (0 CTyIEHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)
— no-cxopo 0a — 28 % ot ankeTupaHuTe (5 CTYACHTH)

— 0a— 12 % ot ankerupanure (13 cTyneHTH)



AHKETHO MPOy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 MpenojaBaTe/i H y4eOHa JUCHUIJIMHA HA CTYA€HTH OT
CNIENUAJHOCT ,,MeqMUMHCKA pexXaduIuTAllus U eprorepanus,
Kypec 2, yueona 2016/2017 r.

C Bbnpocen Jmer Ne3 ca ankerupanu 12 CTyaeHTH OT 00pa3oBaTeIHO-
KBaM(UKAIIMOHHA CTETICH ,,bakanaBbp*.

IlesaTa Ha aHKETUPAHETO € MPOYYBAaHE MHEHUETO HA CTYACHTUTE 3a IPENojaBaresl U ydeOHa
TUCIUIUIMHA B YHUBEpCUTET ,,[Ipod. n-p Acen 3natapoB“-byprac.

HaumenoBaHue Ha yuyeOHATAa qUCHUILIHHA: Metoau 3a ¢yHKIMoHamHA onieHka B MP u ET —
MpaKTUKa

HNme na npenogasaress: 1i. ac. 1-p Cons Henuena
Pesynrature oT HanpaBeHUs aHAIKU3 Ca CIICIHUTE:

Ha senpoc: o
—  Mwvorc — 50 % ot anketupanute (6 CTyICHTH)
— JKena — 50 % ot anketupanute (6 CTyICHTH)

Ha Bpmpoc: UMaxTe i HHTEpec KM Ta3H AMCHMILINHA MpeId 3aM0YBaHe HA W3Y4YaBaHETO
in?

— He— 0% ot ankerupanute (0 CTyIEHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moza 0a npeyens — 8 % ot anketupanute (1 CTyAeHTH)

— no-ckopo 0a — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— 0a—92 % or aakerupanute (11 crynenTn)

Ha Bbprnpoc: AKTyaIHO /11 € y4e0OHOTO ChbABbP/KAHME HA JUCHHUILIMHATA?
— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)
— He moea 0a npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 CTYICHTH)
— no-ckopo 0a — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— 0a—100 % ot ankerupanure (12 crynenrn)

Ha Bobnpoc: IMoBumm Jum ce BammAT MHTEpec KbM Ta3M JMCHHMINIMHA 10 BpeMe Ha
U3y4aBaHeTo i?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyneHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

— He moea 0a npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 CTYICHTH)

— no-ckopo oa — 8 % ot ankerupanure (1 cryneHTH)

— 0a—92 % or aakerupanute (11 crynenTn)



Ha Bbnpoc: Panmona/iHo Jiu ce U3M0J13Ba y4eOHOTO Bpeme?
— ne— 0% or anketupanute (0 CTyIEHTH)
— no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo 0a — 17 % ot ankerupanute (2 CTyACHTH)
— 0a— 83 % or ankerupanute (10 crynenTH)

Ha Bbnpoc: WilocTtpupar Jd ce mO Ta3uW JMCHUILUIAHA TeOPeTHYHHUTE MpodJieMu ¢
KOHKPETHH NPUMEPH OT MPaKTuKara?

— Hne— 0% or anketupanute (0 CTyIEHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxopo 0a — 8 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

— 0a—92 % ot ankerupanure (11 crynentn)

H Borpoc: M3/10KeHneTo HA MpenoaaBaTeisi sICHO U pa3dupaemMo Ji e 3a CTyJAeHTuTe?
— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— no-ckopo 0a — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
— 0a—100 % ot ankerupanure (12 crynenrn)

Ha Bwopoc: I'oToB ;1 e mpenogaBaTessiT 1a NpeKbCHE M3JI0KEHHETO HA JIEKIHUATA 3a 12
oTroBopu Ha Bamm BbIpocu u 1a nposee AUCKyCHs?

— ne—0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

— He moea 0a npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 CTYICHTH)

— no-ckopo 0a — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— 0a—100 % ot ankerupanure (12 cryneHrn)

Ha Bbnpoca: /loBoJieH Jin cTe 0T 0TIOBOPAa, KOMTO cTe MOJYy4YHJ HA BBIPOCUTE, 32/1a/IeCHH Ha
npenojaBare/isi 10 BpeMe Ha H3HACSAHETO HA JIEKIUATA?

— ne—0 % ot ankerupanute (0 cTyeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 CTyAeHTH)

— He moea 0a npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 CTYICHTH)

— no-ckopo 0a — 8 % ot ankerupanure (1 cryneHTH)

— 0a—92 % or aakerupanute (11 crynenTn)

Ha Bbnpoca: Be3iara jiu Bu ce TBopuyecka 3ala4ya B aKTHBEH IPOLEC HA CAMOCTOATE/IHA
padoTa moJ KOHTPO.Ja M ¢ KOHKPEeTHATa MOMOIIl Ha NpenogaBaTteJis N0 AUCHUILIMHATA?

— He— 8 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

— no-cxopo e — 8 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)

— He Moza 0a npeyens, Ho u He npossasam unmepec — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAEHTH)



— 0a, Ho 5 pazpabomeam ¢hopmanro — 0 % ot ankerupanute (0 CTYICHTH)
— 0a, nonyuasam yoosnemeopenue — 83 % ot ankerupanute (10 cryneHTH)

Ha Bbpnpoca: Mo:xkeTe jiu 1a 1a/ieTe BUCOKA OIEHKA HA epyIMIUATA HA penojaBare/is’?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)
— no-cxkopo da — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)
— 0a — 100 % ot ankerupanute (12 cTyneHTn)

Ha Bbmpoca: YYTHBO M KOJIETHAJIHO JIH € OTHOLIEHHWETO HAa MNpenoAaBaTeiss KbM
cryaeHTuTe?

— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— no-cxopo 0a — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIEeHTH)

— 0a —100 % ot anketupanute (12 cTyneHTH)

Ha Bwopoca: QOuakBaTe JM, 4e cJie[ 3amo3HaBaHe ¢ pe3yJTaTHTe OT AaHKeTaTa,
NPenoJaBaTeSsT e ce cbo0pa3u ¢ Bammure onenku?

— He— 8 % ot ankerupanute (1 crynenTn)

— no-cxopo He — 8 % ot ankerupanure (1 cTyIeHTH)

— He moea 0a npeyens — 33 % ot ankeTupanute (4 CTyIeHTH)

— no-ckopo 0a — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— 0a—50 % ot ankerupanute (6 CTyI€HTH)

Ha Bpmpoca: OT KaKBU M3TOYHHIIM ce TOTBHXTE 32 M3MUTA (MOKeTe Ja Jajere Mmopeye OT
eIMH 0TroBop)?

— cobocmeenu 3anucku — 58 % ot anketupanute (7 CTYICHTH)

—  3anucku Ha Op. koneeu — 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)

—  yuebHuyu c aemop - npenodasamens — 0 % ot ankerupanurte (0 cTyIeHTH)

—  Op. yueOnuyu — 25 % ot anketupanute (3 CTYICHTH)

— mamepuanu, npedocmasenu om npenooasamens — 83 % ot ankerupanute (10 cTtynenTn)

Ha Bbnpoca: Ilocodere BamusaT 00111 cpeeH ycnex OT CJeABAHETO 10 MOMeHTa?
— cpeoden — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
—  000vp — 17 % ot anketupanute (2 CTyIEHTH)
—  MHO020 000vp — 50 % ot ankeTupanure (6 CTYICHTH)
— omauuen — 33 % ot aHkeTupanure (4 cTyJeHTH)

Ha Bpmpoca: Ako cTe MOJIOKUJIH U3MUT MO Ta3H AUCHUIUIMHA, OCOYETEe KAKBA OLEHKA CTe
noJyyusim?
—  cpeden — 8 % ot ankerupanute (1 cTymaeHTH)



—  000vp — 25 % ot anketupanute (3 CTyICHTH)
—  MH020 000bp — 17 % ot anketupanute (2 CTyJCHTH)
— omauuen — 50 % ot ankerupanure (6 CTyIECHTH)

Ha Bbnpoca: OrroBapsi Jim mojiydyeHara oueHka Ha Bamure 3HaHusA (aKO CTe MOJIOKHIN
u3nura)?

—  He omeosaps - 3anudicena — 0 % ot anketupanute (0 CTyaeHTH)

— He omeosaps - 3asuuiena — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

—  uamam muenue — 17 % ot ankeTupanute (2 CTyI€HTH)

— omeoeaps npubauzumenno — 33 % oT aHkeTupaHuTe (4 CTYACHTH)

— omeosaps Hanvano — 50% ot aHkeTupanure (6 CTyJEHTH)

Ha Borpoca: KakBo e 1uuH0TO BH npHCcHhCTBHE HA 3aHATHATA MO JUCHUTLIMHATA?
— Iloo 20% — 0 % ot anketupanure (0 cTyaeHTH)
- 20...40% — 0 % ot anketupanute (0 CTYICHTH)
- 40...60% — 0 % ot anketupanute (0 CTYIEHTH)
- 60...80% — 8 % ot anketupanute (1 cTyaeHTH)
—  Hao 80% - 92% ot anketupanute (11 crynentn)

Ha Bompoca: Ilosie3Ha Jiu e uaesita 3a OleHsIBaHe HA MpenojaBaTeuTe OT CTPaHA Ha
cryaeHTuTe?

— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— no-ckopo 0a — 0 % ot anketupanure (0 cTy1eHTH)

— 0a—100 % ot ankerupanure (12 cryneHrn)



AHKETHO MPOy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 MpenojaBaTe/i H y4eOHa JUCHUIJIMHA HA CTYA€HTH OT
CNIENUAJHOCT ,,MeqMUMHCKA pexXaduIuTAllus U eprorepanus,
Kypec 2, yueona 2016/2017 r.

C Bbnpocen Jmer Ne3 ca ankerupanu 14 cTyseHTH OT 00pa3zoBaTeIHO-
KBaTM(UKAIIMOHHA CTETICH ,,bakanaBbp*.

Heara Ha aHKETHpPaHETO € MPOyYBaHE MHEHUETO Ha CTYJCHTHUTE 3a IperojaBarel W ydyeOHa
aucuuIuiiHa B YHuBepcuter ,,I1pod. n-p Acen 3narapos*“-byprac.

HaumenoBaHue Ha yyeOHaTa AucuumimHa: Meronau 3a pyakiuonansa onenka B MP u ET
HNme na npenogaBaress: ri. ac. A-p Cous Henuera
Pesynrarure OT HanpaBeHUs aHAINU3 Ca CICIHUTE:

Ha Berpoc: IToa
—  Mwoic — 43 % ot anketupanute (6 CTyIEHTH)
— JKena — 50 % ot anketupanute (7 CTyI€HTH)
— He omeogopunu — 7% ot anketupanute (1 cTyneHTn)

Ha Bpnpoc: UMaxTe Jiu HHTepec KbM Ta3H IMCHMIIMHA MPeIH 3aM04YBaHe HA U3yYaBaHETO
in?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moza 0a npeyens — 21 % ot anketupanure (3 cTyI€HTH)

— no-ckopo 0a — 0 % ot anketupanure (0 cTy1eHTH)

— 0a— 79 % or ankerupanute (11 crynenTn)

Ha Bbripoc: AKTYaJIHO JIU € Y4eOHOTO ChAbp:KaHHe HA THCHHUIIJIMHATA?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyeHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 CTyAeHTH)
— He moza 0a npeyens — 0 % ot anketupanute (0 CTYAEHTH)
— no-ckopo oa — 29 % ot anketupanuTte (4 CTYICHTH)
— 0a— 11 % ot ankerupanure (10 cTyaeHTH)

Ha Bbmpoc: IoBumm Ju ce BammsT wHTepec KbM Ta3Wm JHCHUILUIMHA TI0 BpeMe Ha
HU3y4aBaHeTo H?

— #ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

— He moea 0a npeyens — 1 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)

— no-cxopo 0a — 7 % ot ankerupanute (1 CTyaeHTH)

— 0a— 86 % ot aakerupanute (12 crymeHTH)



Ha Bbnpoc: PanmoHa/Ho JiM ce U310/13Ba y4eOHOTO Bpeme?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— no-cxopo 0a — 21 % ot ankeTupanute (3 CTyACHTH)
—  0a— 19 % ot ankerupanute (11 cTynentn)

Ha Bwnpoc: HiarocTpupar JuM ce mo Ta3d IHCHHMIUIMHA TeOPeTHYHUTE MPoOIeMH ¢
KOHKPETHHU MPUMePH OT MpaKTukara?

— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— no-cxopo 0a — 14 % ot ankeTHpanuTe (2 CTYACHTH)

— 0a— 86 % ot aakerupanute (12 crymeHTH)

H Benpoc: M3/10:keHHeTO HA MpenoaBaTeisi ICHO U pa3dupaemMo Jiu e 3a CTyAeHTHTe?
— He— 0% ot ankerupanure (0 CTyIEHTH)
— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— He moea 0a npeyens — { % ot anketupanure (1 cTyneHTH)
— no-cxopo 0a — 14 % ot ankeTupanute (2 CTyACHTH)
— 0a— 19 % ot ankerupanure (11 crynenTn)

Ha Bbnpoc: I'oToB M e npenoaaBaTe/T Aa NpeKbCHe H3JI0KEHHETO HA JeKLHUSATA 3a /1a
oTroBopy Ha Bamm Bbnpocu u 1a nposese AUCKyCcHs?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 CTyAeHTH)

— He moza 0a npeyens — 0 % ot anketupanute (0 CTYAEHTH)

— no-ckopo 0a — 1 % ot anketupanure (1 cTyeHTH)

— 0a—93 % or ankerupanute (13 cryneHTH)

Ha Bprpoca: /loBoJieH Jin cTe 0T 0TTOBOPA, KOMTO CcTe MOJY4YHJ HA BHIPOCUTE, 32/1a/IeHH Ha
NpenojaBareJisi 10 BpeMe HA H3HACAHETO Ha JeKIHUATa?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— He moza 0a npeyens — 1 % ot anketupanute (1 CTyaeHTH)

— no-cxopo 0a — 21 % ot ankeTupanute (3 CTyACHTH)

— 0a— 71 % or ankerupanute (10 cryneHTH)

Ha Benpoca: Bn3iara jqu Bu ce TBopyecka 3ajaya B aKTHMBEH NMPOLEC HA CaAMOCTOSITE/IHA
padoTa o KOHTPOJIA M C KOHKPETHATA MOMOII HA NpenoJaBaTeJis Mo JMCUUIIHHATA?
— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyneHTH)
— no-cxkopo e — { % ot anketrupanure (1 cTyneHTH)
— He Mo2a 0a npeyens, Ho u He nposesaeam unmepec — 1 % ot anketupanute (1 cTyaeHTH)
— 0a, HO 5 pazpabomeam hopmanro — 14 % ot ankeTupanurte (2 CTyICHTH)



oa, nonyyasam yoogiemeoperue — 64 % ot ankerupanute (9 cTyneHTH)
He omeogopuau — 7% ot anketupanute (1 cryaenTn)

Ha Bbpnpoca: Mo:xkeTe i 1a 1a/ieTe BUCOKA OIEHKA HA epyIMIUATA HA penoJaBaresis’?

He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moea 0a npeyens — 1 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)
no-cxkopo oa — 21 % ot ankerupanute (3 CTyACHTH)

oa — 71 % ot ankerupanute (10 cTyneHTn)

Ha Bbmopoca: YUTHBO M KOJIETHAJHO JIM € OTHOUIEHHETO HA MNpenoaaBaTesid KbM
CTyJleHTuTe?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyneHTH)

no-ckopo ne — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moea oa npeyensi — 1 % ot anketupanute (1 cryaeHTH)
no-ckopo da — 1 % ot anketupanute (1 cryneHTn)

oa — 86 % ot ankerupanute (12 cTyaeHTH)

Ha Bbmopoca: QOuakBate Ju, 4e cJieJ 3amo3HaBaHe ¢ pe3yJaTaTuTe oOT aHKeTaTa,
NPenoJaBaTeSsT e ce cbo0pa3u ¢ Bamure onenku?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyneHTH)

no-ckopo ne — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moea da npeyensi — 14 % ot ankerupanure (2 CTYJICHTH)
no-ckopo da — 14 % ot ankerupanute (2 CTYJICHTH)

oa — 71 % ot anketupanure (10 cTyaeHTn)

Ha Bprmpoca: OT KakBU M3TOYHHIM ce FOTBHXTe 3a M3NUTa (MOXeTe 1a JajeTe mopeye OT
eIMH 0TroBop)?

coocmeenu sanucku — 43 % ot ankeTupanute (6 CTyIEHTH)

3anucku Ha Op. kone2u — { % ot ankeTupanute (1 cryaeHTn)

yueoHuyu ¢ asmop - npenooasameins — { % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

op. yueonuyu — 36 % ot anketupanure (5 CTyICHTH)

mamepuanu, npedocmagenu om npenooasamens — 9 % ot ankerupanute (11 crynenTn)

Ha BBIIpOCa: ITocouere Bammsar ooy CpeacH yCrex oT CJICABAHETO 10 MoMeHTa?

cpeden — 7 % ot ankerupanure (1 cTyneHTH)

000vp — 29 % ot ankeTupanute (4 CTyIEHTH)
MHO020 000vp — T % oT ankeTupanuTte (1 cTyaeHTn)
omauuen — 50 % ot anketupanure (7 CTyAEHTH)

He omeogopuau — 7% oT ankeTupanute (1 cTryaeHTn)



Ha Bbmpoca: Ako cTe MOJI0KHIM H3MUT MO Ta3H AUCHHUILINHA, MOCOYeTe KAKBA OLIEHKA CTe
noJryqusu?

— cpeden — 14 % ot anketupanute (2 CTyIACHTN)

—  000vp — 14 % ot anketupanute (2 CTyICHTH)

—  MH020 000bp — 14 % ot ankeTupanute (2 CTyJCHTH)

— omauuen — 57 % ot ankerupanure (8 CTyICHTH)

Ha Bbnpoca: OTroBapsi jiu mojy4eHaTa oneHka Ha Bammre 3HaHus (aKO cTe MOJIOKHIIU
U3NuTa)?

—  He omeosaps - 3anudicena — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

— He omeosaps - 3asuuiena — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

—  uamam mHenue — 21 % ot ankeTupanute (3 CTyAEHTH)

— omeosaps npubauzumenro — 21 % ot anketupanure (3 CTyACHTH)

— omeosaps Hanvano — 57% oT aHkeTupanure (8 CTyJEHTH)

Ha Boprpoca: KakBo e 1uuH0TO BH IpHCHCTBUE HA 3aHATHATA MO THCHHUIIJIHHATA?
— Iloo 20% — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
- 20...40% — 0 % ot ankerupanute (0 CTYIEHTH)
— 40...60% — 14 % ot anketupanute (2 CTy/IEHTH)
- 60...80% — 7 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)
— Hao 80% - 79% ot ankerupanure (11 crynentn)

Ha Bwmnpoca: Iloie3Ha jim e uaesita 3a oUeHsBaHe HAa NpenojaBaTelduTe OT CTPaHA HA
cryaeHTuTe?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxkopo ne — (% ot anketupanute (1 cryneHTn)

— He moza 0a npeyens — 0 % ot anketupanute (0 CTYIAEHTH)

— no-ckopo 0a — 0 % ot anketupanure (0 cTy1eHTH)

— 0a—93 % or ankerupanute (13 cryneHTH)



